

# వాటర్ ట్యాంకర్ను ఢీకొట్టిన బస్సు

జనగామ రూరల్, అక్టోబర్ 27 : హనుమకొండ నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్తున్న ఆర్టీసీ రాజధాని బస్సు జనగామ మండలంలోని యశ్వంతాపూర్ గ్రామం దాటిన తర్వాత మొక్కలకు నీరు పడుతున్న వాటర్ ట్యాంకర్ను ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో డ్రైవర్ యాదగిరి మృతి చెందగా 12 మంది ప్రయాణికులకు గాయాలయ్యాయి. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. యశ్వంతాపూర్లో జాతీయ రహదారిపై మొక్కలకు నీరుపడుతున్న వాటర్ ట్యాంకర్ను బస్సు వెనుక నుంచి ఢీకొంది. పోలీసులు ఘటన ప్రదేశానికి చేరుకొని గాయపడిన ప్రయాణికులు, బస్సు డ్రైవర్ను జనగామ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించి ట్రాఫిక్ క్లియర్ చేశారు. చికిత్స పొందుతూ డ్రైవర్ యాదగిరి మృతి చెందాడు. మిగతా ప్రయాణికులను అత్యున్నత నాణ్యత, సర్వీస్, రామ్, గణేశ్, ఆశోక్, మంజుల చికిత్స పొందుతున్నారు. స్వల్పగాయాలైన వారు చికిత్స అనంతరం వెళ్లిపోయారు. ఇందులో స్వర్ణరాజు కాలు విరగడంతో మెరుగైన చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ తరలించారు. జనగామ డిపో మేనేజర్ ప్రయాణికులను పరామర్శించారు. బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లను కోరారు.

# కాంగ్రెస్లో అసమ్మతి సెగ

- పశ్చిమ టీకెట్ పంచాయతీ
- రెండో జాబితాలో ఆరు స్థానాలకు అభ్యర్థుల ఖరారు
- పెండింగ్లో డోర్స్ కల్, ఇల్లం ను సీట్లు
- కేంద్ర మాజీ మంత్రి బలరాంనాయక్, మాజీ ఎంపీ సిరిసిల్ల రాజయ్య, బెల్లయ్య నాయక్, ఇనుగాల వెంకటామిరెడ్డికి మొండిచేయి
- వెస్ట్ నుంచి ఇండిపెండెంట్ గా బరిలోకి దిగేందుకు సిద్ధమవుతున్న జంగా రాఘవరెడ్డి

టలో టీకెట్ పంచాయతీ తీవ్రమవుతున్నది. వరంగల్ పశ్చిమలో టీకెట్ ఆశించి భంగపడిన డీపీసీబీ మాజీ చైర్మన్ జంగా రాఘవరెడ్డి తిరుగుబాటుకు సిద్ధమయ్యాడు. కార్పొరేటర్లు, అనుచరులతో చర్చించి ఇండిపెండెంట్ గా బరిలో దిగేందుకు సిద్ధమవుతున్నాడు. వర్తమాపేటలోనూ అసమ్మతి తీవ్రమవుతున్నది. ఇక్కడ టీకెట్ ఆశించిన డీపీసీబీ ప్రధాన కార్యదర్శి నమిండ్ల శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీ సిరిసిల్ల రాజయ్య తాజా జాబితాతో అసంతృప్తికి గురయ్యారు. నియోజకవర్గంలో మెజారిటీ సంఖ్యలో ఉన్న మాదిగ వర్గానికి చెందిన తమను కాదని, నెల క్రితం పార్టీలో చేరిన మాట వర్గానికి చెందిన వారికి టీకెట్ ఇచ్చారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఎల్లీ పరిస్థితుల్లోనూ నాగరాజుకు సహకరించేది లేదని తేల్చి చెబుతున్నారు. మహబూబాబాద్ లోనూ టీకెట్ పంచాయతీ రచ్చకెక్కబోతున్నది. కేంద్ర మాజీ మంత్రి పోరక బలరాంనాయక్, డీపీసీబీ కీలక నేత బెల్లయ్య నాయక్ ఇక్కడ టీకెట్ ఆశించారు. వీరిద్దరిని కాదని పార్టీ అధిష్టానం మురళీనాయక్ కు

టీకెట్ ఇచ్చింది. దీంతో సీనియర్ నేతలు బలరాంనాయక్, బెల్లయ్య నాయక్ తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయంపై పరకాల సెగ్మెంటులోని హస్తం పార్టీ నాయకులు విస్తుపోతున్నారు. వారం క్రితం పార్టీలో చేరిన రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డికి ఇక్కడ టీకెట్ ఇచ్చారు. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం నిర్ణయంతో పదేండ్లుగా పార్టీ కోసం కృషి చేస్తున్న ఇనుగాల వెంకటామిరెడ్డి తీవ్రంగా నిరాశకు గురయ్యారు. అనుచరులతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకునేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. పాలకర్తి టీకెట్ తనకే అని ఇన్నాళ్లు ప్రచారం చేసుకున్న హనుమాండ్ల రూపాన్ని పౌరసత్వమే లేకపోవడంతో టీకెట్ సైతం దక్కలేదు. కాంగ్రెస్ రెండో జాబితాలో ఉమ్మడి జిల్లాలోని ఏడు సెగ్మెంట్లతో పాటు హుస్సూబాద్, హుజూరాబాద్ స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. జనగామ-కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి, పాలకర్తి-మామిడాల యశస్వినీ, మహబూబాబాద్-డాక్టర్ మురళీనాయక్, పరకాల-రేపూరి ప్రకాశ్ రెడ్డి, వరంగల్ పశ్చిమ-నాయిని రాజేందరెడ్డి, వరంగల్ తూర్పు-కొండా సురేఖ, వర్తమాపేట-కేఆర్ నాగరాజు, హుస్సూబాద్-పొన్నం ప్రభాకర్, హుజూరాబాద్-ఓడితల ప్రణబ్ కాంగ్రెస్ తరుపున బరిలో దిగుతున్నారు.

# కెనాల్ లో గల్లంతైన తిరుపతిరెడ్డి మృతదేహం లభ్యం

- రెడ్లవాడ శివారులో కెనాల్ లో మృతదేహాన్ని కనుగొన్న పోలీసులు
- కన్నీరుమున్నీరుగా విలపించిన కుటుంబ సభ్యులు



తిరుపతిరెడ్డి (పైల్)

సంగం, అక్టోబర్ 27 : కెనాల్ లో ప్రమాదశాస్త్ర పడి గల్లంతైన రైతు తిరుపతిరెడ్డి మృతదేహాన్ని శుక్రవారం పోలీసులు రెడ్లవాడ శివారులోని కెనాల్ లో కనుగొన్నారు. సంగం ఎస్సై ఎం భరత్ తెలిపిన ప్రకారం.. మండలంలోని కాల్వపల్లి గ్రామానికి చెందిన చింతిరెడ్డి తిరుపతిరెడ్డి (49) ఈజిఎస్ పీల్డ్ అసిస్టెంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈజిఎస్ పనుల్లో భాగంగా

కాల్వపల్లి గ్రామానికి చెందిన కమ్యూనిటీ ప్లాంటేషన్ కెనాల్ వద్ద 2023-24 సంవత్సరానికిగాను ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో భాగంగా ఈ నెల 26న మధ్యాహ్నం పీల్డ్ అసిస్టెంట్ తిరుపతిరెడ్డి ప్లాంటేషన్ కు నీరు పెట్టేందుకు కెనాల్ వద్ద ఉన్న మోటార్ పెట్టె క్రమంలో ప్రమాదశాస్త్ర జారి అందులో పడిపోయాడు. సాయంత్రమైనా ఇంటికి తిరిగి రాక పోవడంతో భార్య మహేశ్వరి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కెనాల్ వద్దకు వెళ్లి అక్కడ ద్వితీయానంతో పాటు చెప్పులు ఉన్నాయి. దీంతో అందులో పడిపోయాడని నిర్ధారించుకుని గ్రామస్థులు కెనాల్ లో వెతికారు. శుక్రవారం రెడ్లవాడలో కెనాల్ లో మృతదేహాన్ని కనుగొన్నారు. ఈశ రాకపోవడం వల్లనే మృతిచెందినట్లు గ్రామస్థులు చర్చించుకుంటున్నారు. మృతదేహం వద్ద కుటుంబ సభ్యుల రోదనలు మిన్నం టాయి. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. మృతుడి భార్య మహేశ్వరి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై భరత్ తెలిపారు.

# పిల్లలు కావడం లేదని మహిళ ఆత్మహత్య

మృతురాలు బి ఓ షా రాష్ట్రం ఎల్వతుర్తి, అక్టోబర్ 27 : బతుకు దెరువు కోసం ఓడిషా రాష్ట్రం నుంచి మండల కేంద్రానికి వలస వచ్చిన మహిళ పిల్లలు కలగడం లేదని శుక్రవారం ఉదయం ఉద్యోగిని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఎల్వతుర్తి ఎస్సై గోదారి రాజకుమార్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన ప్రకారం.. ఓడిషా రాష్ట్రం చలేశ్వర్ జిల్లా సునారి గ్రామానికి చెందిన తిలోత్తమ బెహర్ (22) తన భర్త అనంట బెహర్, ఆమె సోదరుడు బసనోట బెహర్లు నాలుగేళ్ల క్రితం బతుకుదెరువు కోసం ఎల్వతుర్తి శివారులోని గ్రానైట్ పరిశ్రమల వద్దకు వచ్చి కిరాణిపాప పెట్టుకొని జీవిస్తున్నారు. పెళ్లి నాలుగేళ్లు గడిచినా పిల్లలు కలుగకపోవడంతో మనస్తాపం చెందిన తిలోత్తమ బెహర్ శుక్రవారం ఉదయం ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో ఉద్యోగిని ఆత్మహత్యయత్నానికి పాల్పడింది. దసరా పండగకు స్వరా



తిలోత్తమ బెహర్ (పైల్)

ప్తునికి వెళ్లిన ఆమె భర్త అనంట బెహర్ ఫోన్ చేసినప్పుడు తిలోత్తమ ఎత్తకపోవడంతో ఆమె సోదరుడు బసనోట బెహర్ కు ఫోన్ చేసి ఇంటికి వెళ్లి చూడమని చెప్పాడు. సోదరుడు బసనోట బెహర్ ఇంటికి వెళ్లి తలుపులు తట్టగా తీయకపోవడంతో అనుమానం వచ్చి స్థానికుల సాయంతో రేకుల కప్పు చిప్పి చూడగా ఉద్యోగిని కనిపించింది. వెంటనే ఆమెను కాపాడే ప్రయత్నం చేయగా అప్పటికే తిలోత్తమ బెహర్ మృతి చెందింది.

# ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత

కాజీపేట, అక్టోబర్ 27 : కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్ పరిసర ప్రాంతంలో ఎక్సైజ్ పోలీసులు ఆ కస్టికంగా తనిఖీలు నిర్వహించి ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత చేశారు. ప్రాంతంలోని ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత చేశారు. ప్రాంతంలోని ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత చేశారు. ప్రాంతంలోని ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత చేశారు.



లభ్యమైన గంజాయితో ఎక్సైజ్ పోలీసులు

వదంతో అనుమానం వచ్చి స్థానికుల సాయంతో రేకుల కప్పు చిప్పి చూడగా ఉద్యోగిని కనిపించింది. వెంటనే ఆమెను కాపాడే ప్రయత్నం చేయగా అప్పటికే తిలోత్తమ బెహర్ మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న తహసీల్దార్ జగత్ సింగ్, ఎస్సై గోదారి రాజకుమార్లు అక్కడికి చేరుకొని పంచనామా నిర్వహించారు. మృతురాలి సోదరుడు బసనోట బెహర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎస్సై రాజకుమార్ తెలిపారు.

దు కిలోల గంజాయి లభ్యమైనట్లు ఎక్సైజ్ ఇన్స్పెక్టర్ చంద్రమోహన్ తెలిపారు. ప్రాంతంలోని ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత చేశారు. ప్రాంతంలోని ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత చేశారు. ప్రాంతంలోని ఐదు కిలోల గంజాయి పట్టివేత చేశారు.

# కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్ మీదుగా 30 నుంచి పలు రైళ్లు రద్దు

కాజీపేట, అక్టోబర్ 27 : సికింద్రాబాద్ రైల్వే డివిజన్ పరిధిలోని కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్ మీదుగా నడిచే పలు ప్రయాణికుల (పుష్పల్) రైళ్లను రైల్వే శాఖ ఈ నెల 30 నుంచి నవంబర్ 5 వరకు రద్దు చేసినట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్-విజయవాడ-కాజీపేట రైల్వే జంక్షన్ల మధ్య ప్రతి రోజు నడిచే 07753, 07755 / 07754, 07756 మొత్తం రైళ్లను రద్దు చేశారు. అలాగే సికింద్రాబాద్-వరంగల్ ల మధ్య నడిచే 07462 రైలును, వరంగల్-హైదరాబాద్ మధ్య నడిచే 07463 (పుష్పల్) మొత్తం రైళ్లను రద్దు పరిచినట్లు తెలిపారు. ఈ నిర్ణయంలో ఈ పుష్పల్ రైళ్ల ద్వారా ప్రయాణాలు చేసే ప్రయాణికులు గమనించాలని రైల్వే అధికారులు కోరారు.

# పోలీసు కుటుంబానికి భద్రత చెక్కు పంపిణీ

సుబేదారి, అక్టోబర్ 27 : ఆకస్మికంగా మరణించిన కానిస్టేబుల్ కుటుంబానికి పోలీసు కమిషనర్ అంబర్ కిశోర్ రూపా శుక్రవారం భద్రత చెక్కును అందజేశారు. గీసుగోండ పోలీసు కానిస్టేబుల్ డి ఆశోక్ కుమార్ గుండపోతుతో చనిపోయారు. పోలీసు భద్రత పథకం ద్వారా మృతుడికి రావాల్సిన రూ. 7 లక్షల 89 వేలను సీపీ హనుమకొండలోని వరంగల్ పోలీసు కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో ఆయన కుటుంబానికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ చనిపోయిన పోలీసు కుటుంబాలకు



అశోక్ కుమార్ కుటుంబానికి చెక్ అందజేస్తున్న సీపీ

పోలీసు శాఖ అండగా ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు డిప్యూటీ రాజ్యనాయక్, సూపరింటెండెంట్ యుగంధర్ పాల్గొన్నారు.

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**

**WANTED**

**jobs**  
Apply Now!

★ Urgent Requirement Female Tele-callers in Corporate Banking, Finance Sector, Salary+Incentives. Job Location Hanamkonda. Cell: 8886188690

**CHANGE OF NAME**

I, MOHAMMAD HABEEB (New Name), previously called HABBEB (Old Name), and residing at H.No. 24-2-119, Ambedkar Nagar, Darga, Kazipet Mandal, Hanumakonda Dist.-506004, Telangana State, India and solemnly declare.

**CHANGE OF NAME**

★ I, the undersigned NIKHAT, W/o MOHAMMED AZEEMUDDIN KHAN R/o. H.No. 7-7-177, Ujili Base, Hanamkonda, Hanumakonda District - 506001, Telangana State, India, I have change my Name to SAFIYASULTANA to NIKHAT, W/o MOHAMMED AZEEMUDDIN KHAN and solemnly declare.

**PLOT FOR SALE**

★ హైదరాబాద్, హయత్ నగర్, పెద్ద అంబర్ పేట్, కొహ్లాడ, జనవైతన్య, బాటసింగారం శ్రీమత్రలో ప్లాట్లు కొనబడును/ అమ్ముబడును, నో Brokers. Ph: 9666912111, 7995005999. NT-318030

**అతి తక్కువ ఖర్చు అత్యధిక ప్రచారం**

**గమనిక**

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో ప్రజ్ఞాగా విచారించు కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు. NT-320535

**నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్స్**

**4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**

**4 లైన్ బ్లాక్ అండ్ వైట్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే**

**ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే**

ప్రకటనల విభాగం: **9182777552**

<b>HANAMKONDA</b>	<b>WARANAGAL</b>
<b>9182777563</b>	<b>9182777556</b>
<b>9182777618</b>	<b>9182777557</b>
<b>9182777213</b>	<b>9182777558</b>

**JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 9182777559**

**MULUGU - 9182777135**

**MAHABUBABAD - 9182777554**

**JANGAON - 9182777565**